

抗议者在财政部内“酣睡” 反政府集会领导人被批捕 泰总理英拉 面临弹劾

泰国国会26日就一项针对泰国总理英拉的不信任案进行辩论。与此同时,大规模反政府示威连日来愈演愈烈,他们包围内政部、旅游和体育部、农业和合作社部,要求工作人员离开。示威者誓言铲除“他信政权”,驱赶英拉下台。

英拉25日晚紧急宣布在曼谷全城实施国内安全法。分析人士认为,目前英拉处境堪忧,未来泰国乱局恐将进一步升级。

批捕 反政府集会领导人素贴

泰国法院26日批准对反政府集会领导人素贴的逮捕令。素贴此前表示,对于泰国总理英拉可能对他及其他集会负责人采取的法律制裁并不担心,他将一直坚守集会现场。

示威者的抗议游行开始于上周末。导火线则是泰国政府提出的一份具有争议性的特赦法案。这一特赦法案被认为有可能使英拉的哥哥——前总理他信在不需要因腐败而服刑的情况下返回泰国,然而该法案在国会遭到了否决。尽管如此,法案仍然引发了大范围的抗议活动,让这个东南亚国家再次陷入政治混乱中。

示威者 包围更多政府机构赶走官员

继一天前占领财政部和外交部大楼后,抗议民众于当地时间26日又包围了更多的政府建筑和办公机构,包括政府内政部、农业部和交通部在内的政府部门等。他们在进入之后便立即命令在里面办公的官员们必须离开。

被迫离开的泰国观光及体育部长普里斯里萨克对法新社说,政府工作人员只好离开,因为示威者威胁将切断电力、水等公用设施。

英拉强硬 称不容流氓手段冲击法治

面对当前的混乱局面,泰国总理英拉重申,政府“绝对不会使用暴力”手段镇压示威,但她同时也展示了强硬的态度。她在抵达国会时表示,“每个人都应当守法,而不应使用流氓手段冲击法治”。

而就在此前,英拉在电视台宣布扩大《国内安全法》的实施范围,将范围扩大到包括整个首都和一些周围的地区。英拉表示,在反对



26日,泰国总理英拉抵达议会参加不信任提案辩论



26日,反政府示威者在财政部睡觉,要求英拉下台

府示威民众闯入并占领许多个政府机构,中断政府运作并威胁国家安全后,政府别无选择,有必要扩大实施《国内安全法》。

不信任案 将投票是否弹劾英拉

针对英拉的不信任案辩论定于26日至28日在国会举行,随后国会投票决定是否弹劾英拉。反对

党称,将把政府大米收购政策导致巨额亏损作为弹劾英拉的主要理由。分析人士认为,虽然此次英拉原则上还是可以凭借这一优势再次过关,但素贴“不成功不罢休”的誓言以及不断恶化的局势导致英拉处境不容乐观。

本次示威是2010年以来规模最大的一次,一些人担心局势动荡可能会引发街头暴力。

综合、新华社

布莱尔偷情传闻激怒妻子切丽

切丽被老公绯闻激怒

据披露,当布莱尔的59岁妻子切丽听闻丈夫与邓文迪有染的传闻之后,她被彻底激怒了。据悉,切丽是在大约两个星期前才首次听说这一传闻的,传闻中的各种细节让她无比愤怒,感到难以置信。据悉,切丽称与布莱尔结婚已经33年,而她对丈夫完全信任,绝对不相信丈夫会做出任何不忠于她和家庭的事情。一名布莱尔前同事称:“关于她丈夫的种种揣测公开流传,切丽对此很不开心。换了谁又能开心呢?”

密友仍力挺布莱尔清白

内幕人士称,事实上,当布莱尔夫妇两人看到这些在他们看来“纯属流言”的传闻连日来疯狂传播,两人全都感到十分“愤怒和困

惑”。一名英国工党高层人士称,他经常与布莱尔身边的朋友圈子打交道,而他之前却没有听说过关于布莱尔“偷情”的小道消息。该工党高层人士称,如果布莱尔夫妇33年婚姻真的碰到麻烦触礁的话,他一定是会听到些风声的。

一名与布莱尔关系密切的内幕人士称,就在今年6月默多克宣布将和妻子邓文迪离婚之前的数个星期,布莱尔刚与默多克见过一次面——而那次见面也是传闻中布莱尔最后一次与邓文迪“过夜”之后不久。据他回忆,当时布莱尔和默多克都表现得十分亲切友好,两人之间看上去完全没有隔膜。

暧昧电邮引默多克警觉?

然而,默多克的好友和下属依然纷纷力挺布莱尔与邓文迪有染的传闻真实性。一名堪称新闻集团

各方反应

中国外交部发言人: 希望各方妥善解决

中国外交部发言人秦刚26日表示,作为友好邻邦,中方衷心希望泰国有关各方从国家利益出发,通过对话协商妥善解决分歧,避免局势进一步动荡。他还说,泰国的稳定不仅符合泰国人民的根本利益,也有利于地区的稳定与繁荣。

美国呼吁克制 暗挺英拉政府

针对泰国目前的局势,美国国务院发言人萨基发表声明称,华盛顿担心泰国政治紧张局势升高,正密切关注局势的动态与发展。萨基表示说:“我们呼吁各方避免使用暴力、克制行为与遵守国家法律。我们无法接受以暴力与占领公共和私有建筑物作为解决任何政治分歧的手段。”舆论解读认为,这番话暗示了在这场政治角力中美国对英拉政府的力挺,因为美国反对“对公共与私有建筑的占领”。

旅游警示

泰国游暂未受影响 使馆提醒远离示威区

快报讯(记者 刘伟娟)11月25日,中国驻泰国大使馆网站发布消息,提醒中国公民留意泰国安全风险。现代快报记者从江苏省旅游局获悉,泰国游暂未受此影响。

中国驻泰国大使馆25日发布提醒说,泰国首都曼谷集会活动主要集中在曼谷市民纪念碑广场、总理府等政治地点附近地区。使馆特别提醒在曼谷或近期拟赴曼谷的中国公民,避免前往这些示威区域,提高安全防范意识,做好自我保护工作。

驻泰使馆二秘李一君建议有出行计划的中国公民密切关注使馆发布的相关信息。

中国国内几家旅行社则表示赴泰旅行团暂未受影响。

江苏省旅游局工作人员表示,国家旅游局没有发布提示,各个旅行社还是照常接团发团。随后,记者又咨询了多家旅行社,均表示泰国游目前正常发团,暂未受到影响。不过,他们将持续关注泰国游行示威的后续发展。

中国人首次摘得 教科文组织科普奖

联合国教科文组织25日宣布,中国科学家李象益获得2013年联合国教科文组织的“卡林加奖”,以表彰他在科普领域的成就。这是该奖设立以来,首次有中国人获奖。

教科文组织在声明中称赞李象益是一位学术和科普专家。他是科技馆的创办人之一,曾领导科技馆工作。李象益还曾任中国科学技术协会科普部门负责人,在农村、工厂和矿山开展科普工作。他发起了中国第一次全国科学普及调查,并因一直从事科普和科学教育工作而享誉全国。

“卡林加奖”设立于1951年,每两年颁发一次。获奖者必须在职业生涯中致力于向大众介绍科学、研究和技术,同时致力于在国际上宣传科学技术的重要性。据新华社

白俄罗斯军事专家 在也门遭暗杀

两名骑乘一辆摩托车的枪手26日在也门首都萨那的一家酒店附近开枪射杀一名白俄罗斯军事专家,射伤一名同行者。

未公开姓名的也门安全官员说,这两名专家系也门军方聘请的外籍顾问。

先前报道称,两名专家系俄罗斯人。但俄罗斯驻也门大使馆说,由于俄罗斯与也门之间的军事合作中止,因此,没有俄罗斯军事专家以官方身份受聘也门军方。数小时后,使馆核实,两名专家系白俄罗斯人。当地安全部门指责与“基地”组织有关联的当地武装制造这起枪杀事件。据新华社

电影《史密斯夫妇》监制 公开承认是间谍



阿诺恩·米尔坎(中)与两大主演:皮特和朱莉

电影《史密斯夫妇》的监制阿诺恩·米尔坎原来就跟电影里的男女主角一样,是个不折不扣的间谍,他帮以色列在美国搜集有关核武的情报,并帮助该国买武器。日前他在电视节目中也首度承认自己的“007”身份。

现年68岁的以色列籍犹太人阿诺恩·米尔坎,在好莱坞拥有娱乐、制片公司,参与制作了超过120部电影,包括《史密斯夫妇》、《麻雀变凤凰》、《斗阵俱乐部》、《铁面特警队》等,《福布斯》杂志估计他身家高达42亿美元。

日前,他在以色列播出的侦查纪录片节目《事实》中,首次公开承认自己是间谍。一开场他就对主持人表示:“国家让一个20来岁的小伙子当007,其实滋味并不好受。”

阿诺恩·米尔坎是以色列间谍,其实在好莱坞是个公开的秘密,因为前年一部关于他的传记《机密:阿诺恩·米尔坎由特务变好莱坞大亨的一生》,便指出他在1960年代,就被招揽进以色列科技特务机构“科学联系局”,在美国负责搜集有关核武的情报,并帮助以色列买常规武器和核武零件。

据《新快报》

默多克与邓文迪离婚,英前首相布莱尔“躺枪”,据披露,布莱尔的妻子切丽被此传闻彻底激怒。与此同时,一新闻集团高层人士爆料称,他在公司电邮中曾发现一封含有布莱尔与邓文迪“亲密讯息”的暧昧电子邮件,而这封泄露天机的电邮引起默多克警觉并展开调查。



布莱尔妻子切丽和邓文迪昔日合影